

8 Primarul Ancuța Belu, față în față cu Sfatul Bătrânilor
Toate proiectele demarate în Mihail Kogălniceanu merg mai departe

O nouă serie de dezbateri a avut loc, ieri, la sediul Primăriei Mihail Kogălniceanu. Discuțiile, ce au vizat proiectele comunității aflate în derulare, dar și pe cele viitoare, s-au purtat în cadrul Sfatului Bătrânilor.



8 Procurorii Anticorupție, Nicușor Constantinescu și RAJA
Cum a început dosarul șefului Consiliului Județean Constanța (24)

Acuzat de procurorii anticorupție că ar fi cauzat un prejudiciu de circa 1.000.000 de euro în dauna rețelei județene de apă, dar achitat de două ori de instanțele constănțene, președintele Consiliului Județean Constanța a fost protagonistul unui proces care a durat aproximativ patru ani și jumătate.



2 Ce avere are fostul director de la Petromin
Cu cine a fost coleg la Institutul de Marină, Mihai Andrei, noul șef al ANR



JOI,
5 SEPTEMBRIE 2013
 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Buletinele de analiză ale DSP și DSVSA Constanța:
Mâncarea pregătită de SC Arimex Comexim 2000 SRL, bună de consum ... 5
 Pe 18 august, o pacientă internată la Spitalul Municipal de Boli Infecțioase Constanța a reclamat că a descoperit un vierme în mâncarea oferită pacienților de către societatea Arimex Comexim 2000 SRL, cea care asigură și hrana pacienților internați la Spitalul Clinic Județean de Urgență.



Termica Distribuție Năvodari a mai bifat o realizare
Pe ultima sută de metri în finalizarea parării de o sută de locuri 4
 În maxim două săptămâni, locuitorii orașului Năvodari, care au casele pe străzile Rândunelor și Pescărușului vor avea la dispoziție peste o sută de locuri de parcare.



Frapiere și cofraj de ouă la tragerea la sorți
România bate două „eucie” în „Centura de Aur” 7
 Ediția a 38-a a tradiționalului turneu de box „Centura de Aur - Nicolae Linca” a început ieri, la Constanța, meciurile disputându-se, până duminică, pe ringul de la Pavilionul Expozițional.



Trăim într-o „administrație dictatorială?”
Primăria Constanța va organiza o dezbateri publică pe tema PUZ-ului Peninsulei 2
 „Sunt convins că PUZ-ul va fi unul care să răspundă tuturor exigențelor. Ca ordin de mărime al nivelului de așteptare, cred că în cea de-a doua jumătate a acestui an vom avea noul PUZ al Peninsulei, unul la nivelul reglementărilor europene”, declara viceprimarul municipiului Constanța, Decelbal Făgădău, în primăvara acestui an.



Statistici zguduitoare și îngrijorătoare

Câți constănțeni, dar mai ales câți copii au fost mușcați de câini anul acesta



Pagina
4

La Constanța, câinii maidanezi își duc veacul pe străzile orașului. Printre blocuri, pe lângă școli și în parcuri. În fiecare an, la Spitalul Municipal de Boli Infecțioase ajung în jur de 3.000 de persoane, spune directorul unității sanitare, dr. Stela Halichidis. „În fiecare an, ajung la noi cu plăgi mușcate în jur de 3.000 de persoane. În primele nouă luni ale anului în curs, am acordat asistență medicală unui

număr de 1.840 de pacienți. Din păcate, numai pentru un pacient mușcat cheltuielile se ridică la suma de 1.000 de lei. O doză de vaccin antirabic costă 60 de lei, iar schema de tratament presupune 5 doze. La acestea se adaugă serul antirabic. Două doze care trebuie administrate unui adult costă 500 de lei. În plus, mai este nevoie de mânuși, seringi, dezinfectant”, a declarat dr. Stela Halichidis.

Numai pentru tratamentul persoanelor care se prezintă la Camera de gardă cu plăci mușcate se cheltuie 10% din bugetul unității sanitare, mai spune Halichidis. Revenind la statistici, precizăm că din cei 1.840 de pacienți mușcați de câinii maidanezi la Constanța, 214 sunt copii de până în 15 ani, iar 1.079 adulți. Dintre aceștia, 1.144 provin din mediul urban, iar 149 din mediul rural.



Comercianți și meșteșugari din întreaga țară vin la Târgul Toamnei de la Cernavodă

Centrul Civic al orașului Cernavodă va găzdui în perioada 20-25 septembrie „Târgul de Toamnă și Sărbătoarea Vinului”.

Lumea poeziilor

Solus ero

*Tu, preocupată rază, ce-al coborât din stele
 Să luminezi în noaptea singurătății mele,
 Ascultă-mi rugăciunea, ce-o gem cu buza arsă:
 Din preajma vetrei mele, fă calea ta întoarsă.
 Păcătuiește raza curată, viorie,
 Când se oprește-n drumu-i pe-o strașină pustie,
 Învestmântând cu picuri din sfânta ei vâpale
 O scorbură, ce poartă un cuib de cucuvoale.
 Vezi, zboară-atâția fluturi în necuprinsul firii,
 Și strălucesc pe câmpuri, în floare, trandafirii.
 În calea ta senină, spre ei îndreaptă-ți zborul,
 Căci lor te dete-n gându-i de-viață-dătătorul,
 Tu, preocupată rază, ce-al rătăcit din stele,
 Să luminezi o clipă singurătății mele.*

*Eu port în mine noaptea, și-n bezna ei adâncă
 Mi-e sufletul un vultur înlănțuit de-o stâncă;
 Ar vrea adâncul bolții cu zboru-i să-ntreiaie,
 Prin câmpuri de lumină, prin drumuri de vâpale,*

*Să-și scalde ochii tulburi în râuri largi de stele...
 Dar aspra țintuire a lanțurilor grele
 Cu praful sur al pietrel îi înfrățește rostul...
 Zadarnic vrea să-și cate în ceruri adăpostul:
 Cu glas nebun el urlă, și blestemă, și țipă,
 Și sânge cald stropește trudită lui aripă,
 Și vegnic o să lupte, în patima-i păgână,
 Cu bulgării de piatră, cu lumea de țărăni...*

*Zămbind amar se-ntreabă deci mintea gânditoare:
 De ce-ar veni la mine făptura ta de floare?
 Tu, inger cu ochi limpezi, cu aripi de mătăsoși,
 De ce să te cutremuri de-o luptă nențeleasă?
 Când zboară-atâția fluturi în necuprinsul firii,
 Și strălucesc pe câmpuri, în soare, trandafirii...*

Octavian Goga

„Poetii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco